
VOJENSKÉ ZPRAVODAJSTVÍ ČR 

Chcete si vybudovat atraktivní a seriózní kariéru a být dostatečně finančně ohodnoceni? 

Právě pro Vás je zde NABÍDKA VOJENSKÉHO ZPRAVODAJSTVÍ,  

které je jednou ze tří zpravodajských služeb České republiky. 

 

Pro podrobnější informace se obracejte přímo na Ing. Jaroslava Zobače, který nabízí 

možnost uplatnění studentům oborů Aplikovaná informatika a Počítačové systémy.  

tel: +420 606 620 001 

e-mail: zobac.jaroslav@gmail.com 

 

Vojenské zpravodajství bylo zřízeno zákonem č. 289/2005 Sb., o Vojenském zpravodajství, 

ve znění pozdějších předpisů, a je nástupnickou organizací Vojenského obranného 

zpravodajství a Vojenské zpravodajské služby. Je jednotnou ozbrojenou zpravodajskou 

službou České republiky integrující rozvědnou i kontrarozvědnou činnost. 

Vojenské zpravodajství je součástí Ministerstva obrany. V jeho čele stojí ředitel, kterého 

jmenuje po projednání v příslušném výboru Poslanecké sněmovny a se souhlasem vlády 

ministr obrany. Z výkonu své funkce je odpovědný ministru obrany, který ho též  

se souhlasem vlády odvolává. 

Základním úkolem Vojenského zpravodajství, který vyplývá ze zákona č. 153/1994 Sb.,  

o zpravodajských službách České republiky, ve znění pozdějších předpisů, je získávat, 

shromažďovat a vyhodnocovat informace, které jsou klíčové pro zajištění obrany České 

republiky. 

Úkoly Vojenskému zpravodajství ukládá vláda České republiky a s jejím vědomím prezident 

České republiky. Při jejich realizaci využívá Vojenské zpravodajství všech zpravodajských 

oborů – zpravodajství z lidských zdrojů (HUMINT), signálového zpravodajství (SIGINT), 

obrazového zpravodajství (IMINT), otevřených zdrojů (OSINT) a v neposlední řadě  

i bilaterální a multilaterální spolupráce. K získávání informací je Vojenské zpravodajství 

oprávněno používat specifické prostředky, kterými jsou zpravodajské prostředky 

(zpravodajská technika, krycí doklady, krycí prostředky a sledování osob a věcí) a osoby 

jednající v jeho prospěch. 

S ohledem na členství České republiky v Organizaci Severoatlantické smlouvy (North 

Atlantic Treaty Organisation – NATO) a Evropské unii (European Union – EU) plní Vojenské 

zpravodajství i úkoly vyplývající ze závazků vůči těmto organizacím. 

Činnost Vojenského zpravodajství podléhá nezávislé kontrole Poslaneckou sněmovnou,  

jež tak činí prostřednictvím zvláštního kontrolního orgánu, který si k tomuto účelu zřizuje. 
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